

# Menu Fratelli La Bufala

https://piatti.menu Piazza Degli Incontri, 8, Assago I-20090, Italia, ASSAGO, Italy (+39)0236706690



## Menu Fratelli La Bufala

#### Pollo

**POLLO DI BUFALA** 

### Antipasti

IL CRUDO DEI FRATELLI LA
BUFALA (CARPACCIO DI BUFALA O
FILETTO DI MANZO CON CREMA DI 12 €
TONNO, PANE CROCCANTE,
RIDUZIONE DI ACETO BALSAMICO)

### Piatto Principale

LA PIRAMIDE DI PROVOLA
AFFUMICATA (COMPOSIZIONE A
STRATI INTERVALLATI DI ZUCCHINE
E MELANZANE GRIGLIATE,
POMODORI E PROVOLA
AFFUMICATA)

9 €

LE BRUSCHETTE DEL
BRUSCHETTIERE (BRUSCHETTE AI 4
GUSTI SECONDO LA FANTASIA DEL
BRUSCHETTIERE, CONDITE CON
CONTORNI MISTI DAL "BANCO
BUFALATA"

### Categoria Di Ristorante

**MEDITERRANEO** 

**DESSERT** 

#### Ingredienti Utilizzati

**PROSCIUTTO** 

**MOZZARELLA** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**CARNE** 

**PIZZA** 

#### Dolci

LA GRAFFA (CIAMBELLA FRITTA FARCITA CON MOUSSE DI RICOTTA DI BUFALA AL LIMONCELLO E COLATA DI NUTELLA)	6€
LA CHEESE-CAKE (DOLCE ALLA RICOTTA DI BUFALA CON SALSE A SCELTA)	6€
LA PALLA DI BUFALO (GRANDE BIGNÈ RIPIENO DI MOUSSE DI RICOTTA DI BUFALA AL LIMONCELLO CON SALSA DI CIOCCOLATO FONDENTE E GRANELLA DI NOCCIOLE)	6€

#### Plat

TORTIGLIONI ALLA NERANO (TORTIGLIONI CON ZUCCHINE, PANNA E PROVOLA)	10 €
LA BISTECCA (BISTECCA DI BUFALO O DI MANZO DA 350 GR, COTTA ALLA GRIGLIA SERVITA CON PATATE CHIPS E SALSA BARBECUE)	18 €
PIZZA SALENTINA (5 FORMAGGI: PANNA, MOZZARELLA, SCAMORZA, RICOTTA E CACIOTTA)	10 €

## Menu Fratelli La Bufala

## Fratelli La Bufala

Piazza Degli Incontri, 8, Assago I-20090, Italia, ASSAGO, Italy Orari di apertura:

Lunedì 12:00-15:00 19:00-00:00 Martedì 12:00-15:00 19:00-00:00 Mercoledì 12:00-15:00 19:00-00:00

Giovedì 12:00-15:00 19:00-00:00 Venerdì 12:00-15:00 19:00-00:00 Sabato 12:00-15:00 19:00-00:00 Domenica 12:00-15:00 19:00-00:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

gallery image